

Pokyny pro účastníky



Česká táborecká unie – Táborecký klub Delfin, p.s.
Mezihorní 395, Říčany u Brna
IČ: 65340892
www.tkdelfin.cz

III. turnus – „Rozloučení s prázdninami“

26. – 30. srpna 2022 (pátek–úterý), Obůrka u Blanska

III. turnus je místem pomyslného loučení se s končícími letními prázdninami a zároveň malou odměnou pro děti a vedoucí z letošního I. nebo II. turnusu. Na jedné straně probíhá ve volnějším režimu, než naše klasické tábory (bez budiček, rozcvíček, nástupů, večerek). Na druhé straně fakt, že se na jednom místě sejde to "tvrdé jádro" táborových dětí, umožňuje realizovat i program, který již vyžaduje určitou míru osobního nasazení :-)

Sraz účastníků

v pátek 26. srpna 2022 v 16:30 hod. u tramvajové zastávky „Přístaviště“ v Brně-Bystrci. Příruční batůžek se základními věcmi na cestu (pití, pláštěnka, mikina...) si každý ponese sám. Zbylé věci nám na místo přespání pro první noc i následně na Obůrku odveze auto s přívěsem.

Návrat domů

v úterý 30. srpna v 15:10 hod. na autobusové nádraží „u Grandu“ náhradní autobusovou dopravou za vlak z Blanska (děti odvedeme před budovu vlakového nádraží, kde budou mít rozchod)

nebo v 16:14 hodin do Rosic vlakem od Brna – rozchod před nádražím. Svá zavazadla si účastníci povevou vlakem z Blanska sami. Z Obůrky do Blanska jim budou převezena na přívěsu.



S sebou

Do příručního batůžku na cestu: pláštěnku, mikinu, psací potřeby a láhev na vodu (na 2 litry). Doporučujeme nezanedbat dobré boty :-)

Do druhého zavazadla přibalte spacák, karimatku, dobrou baterku, nepromokavou plachtu nebo celtu, nožik a hrníček, ostatní obvyklé věci dle seznamu na letní tábor (jsou k dispozici např. na www.tkdelfin.cz) ...kdo má, tak tričko ČTU. Většinu času budeme ubytováni v budově, takže důležité jsou také prezůvky!

Další nepovinné vybavení: mobilní telefon – jste-li ochotní jej vzít s sebou, může se na výpravách a plnění samostatných úkolů hodit ...jen se souhlasem rodičů a na vlastní odpovědnost!

Doporučujeme všem účastníkům, aby se dva dny před odjezdem podívali na naše stránky www.tkdelfin.cz. Pokud nás do té doby ještě napadne nějaká "důležitost", napíšeme ji právě tam.

Na srazu neploletí účastníci odevzdají:

1. Průkazku zdravotní pojišťovny (event. ji děti mohou mít u sebe)
2. Případné individuální léky (pokud si je účastník není zvyklý podávat sám)
3. Do hromadného formuláře rodiče podepíší při odjezdu prohlášení o bezinfekčnosti.
Lékařský posudek o zdrav. způsobilosti nepotřebujeme (nejedná se o zotavovací akci podle vyhlášky MZ).

Další informace...

Ubytování budeme po většinu dní na naší základně v Obůrce u Blanska. Jedná se o budovu bývalé základní školy. Objekt je možné vytápět ústředním topením. Spát budeme na postelích ve vlastních spacácích. Vaříme si jako vždy sami. Protože budeme hodně venku, jídla budou spíš jednoduchá, ale ta mají kluci a děvčata nejraději. První společné jídlo je páteční večere. Pokud nám bude přát počasí, většinu aktivit budeme realizovat venku, v přírodě a nebude chybět ani tradiční koupání v aquaparku.

Na akci budeme (jako vždy) fotografovat. Výběr z pořízených fotek bude k zveřejnění nejpozději další den po příjezdu na našich webových stránkách. Zde budou stále k dispozici.

Úplně všechny nafocené snímky budou po dobu 30 dnů po akci dostupné na úložišti, jehož adresu Vám po akci rádi zašleme.

Informace, dotazy: Filip Hlaváč
e-mail: tkdelfin@tkdelfin.cz
tel: + 420 737 823 850



Česká táborecká unie je držitelem čestného titulu uděleného Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy:
„Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci s dětmi a mládeží ve volném čase“.